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ВВЕДЕННЯ 

Актуальність теми. Для виробництва будь-якої продукції, необхідні 

сировина, матеріали, напівфабрикати, конструкції, технологічне обладнання та ін. 

А для цього слід чітко організувати рух різноманітних ресурсів, що прийнято 

називати логістикою. Логістика охоплює як сферу виробництва, так і сферу 

обміну матеріальних благ (підсистема матеріально-технічного постачання і збуту 

продукції). Вона націлена на створення та контроль діяльності єдиної системи 

управління виробництвом та маркетингом, фінансовими та економічними 

розрахунками і обробкою необхідної інформації. Розв'язання цих завдань 

стосовно різних видів ресурсів має свою специфіку. Важливою складовою пошуку 

ефективних рішень у галузі матеріально-технічного забезпечення є побудова 

раціональних логістичних рішень, тобто визначення складу й характеру діяльності 

господарчих структур, що беруть участь у русі матеріального потоку. За певних 

умов доцільно подовжити логістичний ланцюг, включити до нього торговельних 

посередників. Особливо це стосується процесу матеріально-технічного 

забезпечення малого бізнесу. 

Метою дипломної є теоретичне обґрунтування і практичне застосування 

логістичного підходу в управлінні діяльністю господарчих структур, що беруть 

участь у русі матеріального потоку, а також дослідження централізованої форми 

управління та пошук ефективних рішень в системі організації матеріально-

технічного забезпечення. 

Логістика АПК (агропромисловий комплекс) - одна з основних умов 

підвищення ефективності та результативності функціонування комплексу. Вона 

вирішує наступні завдання: з одного боку, сприяє оптимізації та раціоналізації 

ресурсного забезпечення всіх галузей АПК; з іншого - орієнтує товаровиробників 

на формування оптимальних каналів руху товарів готового продукту. 

Для досягнення цієї мети у ході наукового дослідження були поставлені та 

вирішені такі задачі: 

- виявити специфіку аграрної промисловості як об'єкту застосування 
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логістичних методів та охарактеризувати сучасний стан функціонування 

логістичного механізму на аграрних підприємствах України;  

- визначити сутність, зміст та необхідність впровадження економіко-

організаційного механізму розвитку логістичних процесів; 

- обґрунтувати шляхи підвищення ефективності управління 

логістичними процесами на підприємствах сільськогосподарської галузі; 

- удосконалити методичний підхід до моделювання логістичних 

процесів на підприємствах сільськогосподарської галузі України;  

- розвинути методичне забезпечення щодо впровадження економіко-

організаційної моделі управління логістичними процесами на аграрних 

підприємствах України. 

Об'єкт дослідження - процес управління матеріальними, фінансовими і 

інформаційними потоками підприємств сільськогосподарської галузі. 

Предмет дослідження - теоретико-методичні та прикладні аспекти щодо 

формування економіко-організаційного механізму розвитку логістичних процесів 

на підприємстві ТОВ «Уманьхімагро»  

Ефективність виробничо-комерційної діяльності значною мірою 

визначається якістю рішень, повсякденно прийнятих менеджерами різного рівня. 

У зв'язку з цим великого значення набувають завдання вдосконалення процесів 

прийняття логістичних рішень, які зводяться до дослідження операцій. 

Дослідження операцій - це методологія застосування математичних 

кількісних методів для обґрунтування рішень завдань у всіх областях 

цілеспрямованої людської діяльності. Методи і моделі дослідження операцій 

дозволяють отримати рішення, найкращим чином відповідають цілям організації. 

Оптимальним рішенням (управлінням) є такий набір значень змінних, при якому 

досягається оптимальне (максимальне або мінімальне) значення критерію 

ефективності (цільової функції) операції та дотримуються задані обмеження. 

Предметом дослідження операцій в логістиці є завдання прийняття найкращих 

рішень в логістичній системі з керуванням на основі оцінки ефективності її 

функціонування. Характерними поняттями дослідження операцій є: модель, 

змінювані змінні, обмеження, цільова функція. Типовими завданнями 
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дослідження операцій є завдання: розподілу ресурсів, ремонту та заміни 

обладнання, управління запасами, мережевого планування і управління, вибору 

маршруту, масового обслуговування. 

Практичне значення отриманих результатів дипломної роботи полягає в 

розробці пропозицій щодо впровадження складових економіко-організаційного 

механізму розвитку логістичних процесів в господарчу діяльність ТОВ 

«Умантхімагро» 

Розроблені в ході наукового дослідження пропозиції щодо підвищення 

ефективності діяльності аграрних підприємств шляхом використання логістичних 

систем будуть запропоновані для впровадження у практичну діяльність ТОВ 

«Умантхімагро». 
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ВИСНОВКИ 

На даному етапі розвитку підприємств, і в цілому економіку України, 

питання логістики починаються розглядатись, як метод економії коштів на 

постачанні, збереження  та перевезення продукції.  

В першому розділі було розглянуто теоретичні аспекти логістичного 

забезпечення, як в цілому так і в агропромисловому комплексі зокрема. Також 

наведений європейський досвід логістичного забезпечення на прикладі 

Нідерландів.  

Другий розділ передбачає аналіз загальної характеристики підприємства 

ТОВ «Уманьхімагро», де розглянуто фінансові показники підприємства та 

проаналізовано його конкуренто спроможність.  

Особливу увагу звернуто на аналіз організації логістичного забезпечення  

підприємства та були запропоновано ряд змін в діяльність ТОВ «Уманьхімагро», а 

саме запропоновано внести зміну в штатний розклад, у вигляді відкриття нової 

посадової особи – менеджер-логіст. Який в подальшому буде займатись 

питаннями логістики. Це рішення зменшить навантаження з директора, 

бухгалтера та комірника, що позитивно вплине на їх працездатність та вивільнить 

більше часу на виконання своїх обов’язків.  

Також було розраховано економічну ефективність даного проекту. Отримані 

результати є досить позитивними, так як підприємство збільшить прибуток, в 

подальшому, на 20%.  

Дана дипломна  робота виконана на основі законодавчих та нормативних 

документів, навчальної, спеціальної літератури, джерел засобів печаті і 

документів ТОВ «Уманьхімагро», основною метою діяльності якого є - 

вирощування сільськогосподарських культур. 
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